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Надійна фінансова система є стержнем розвитку та успішного функціонування 

економіки країни, а також необхідною передумовою її росту і стабільності. Ця система 

являється основою, яка мобілізує і розподіляє заощадження суспільства, а також полегшує 

його повсякденні операції. Вона є ефективним інструментом здійснення державної політики, 

процесів розподілу й перерозподілу валового внутрішнього продукту між верствами 

населення та окремими господарськими структурами й територіями, усунення недоліків 

ринкових механізмів, заохочення підприємницької, інвестиційної та іншої діяльності, 

мотивації до праці та підтримання рівня зайнятості, а також стабілізації економічного стану в 

державі в цілому. Основними її складовими є державні фінанси, фінансовий ринок, фінанси 

суб’єктів господарювання та страхові фонди, а основна ланка – бюджетна система. 

Фінансова система України досить молода і не має достатнього досвіду. Зараз вона 

існує на засадах радянської системи і функціонує за її принципами. Основні проблеми 

полягають в відсутності законодавчого закріплення змін в фінансовій системі. Необхідні 

чіткі правові та адміністративні основи управління. В Україні також має місце фінансова 

дестабілізація. 

Головною задачею держави є побудова принципово нової фінансової системи без 

використання колишніх негативних тенденцій. Пріоритетними напрямками такої політики 

мають бути: 

1) оптимізація ефективності фінансування завдань, які належать до сфери компетенції 

держави та місцевої влади: житлово-комунальної сфери, медичного обслуговування, 

інформаційного забезпечення тощо, шляхом залучення до їхнього підрядного виконання на 

тендерній основі приватних компаній та суб'єктів підприємництва; 

2) розвиток страхових механізмів пенсійного забезпечення, медичного 

обслуговування, страхових принципів фінансування отримання вищої та спеціальної освіти 

тощо; 

3) заохочення комерційного кредитування суб'єктів господарської діяльності, 

насамперед, тих, які сьогодні обґрунтовано отримують державну фінансову підтримку у 

вигляді податкових та інших пільг, субсидій, дотацій тощо; 

4) заохочення розвитку механізмів випуску корпоративних облігацій, розрахованих як 

на внутрішній, так і на зовнішній ринки; 

5) цілеспрямований розвиток інститутів та інструментів фондового ринку, в тому 

числі — підтримка первинної емісії цільових інвестиційних цінних паперів. 

Фінансова система України значною мірою визначається станом кризи. Задля 

подолання кризового стану потрібно провести комплекс реформ, спрямованих на 

стабілізацію фінансової системи. Але лише при комплексному підході до рішення проблеми 

можна досягти позитивних результатів. 

Виходячи з викладеного, можна сказати, що головним завданням побудови 

національної фінансової системи є забезпечення на законодавчому рівні максимальної 

мобілізації наявних в українському суспільстві фінансових ресурсів і залучення при 

обґрунтованих потребах їх ззовні, встановлення законних передумов для їх ефективного 

використання і максимізації на цій основі виробництва власного ВВП. Рух грошових потоків 

через ланки та сфери фінансової системи повинен сприяти формуванню у кожного суб’єкта 

доходів, що відображають його продуктивність і є достатніми для забезпечення потреб його 

діяльності. 

 

 



 


